Préoccupations lors de la création d’un site web


Un site Web ne peut être parfait. Il y a sans cesse toujours quelque chose à modifier ou à améliorer.  Par contre, lors de la création de notre site Web, nous avions plusieurs préoccupations afin d’être satisfaites de notre création.

· Notre site Web devait être facile à modifier afin qu’on puisse y faire des modifications rapidement afin que les personnes qui visitent notre site ne soient pas confrontées à un site désuet.

· Il fallait aussi que notre site Web soit attrayant pour que les internautes soient intéressés à visiter notre site.  Pour cela, nous avons créé un site coloré et inséré des images animées afin de créer des divertissements.

· Notre site Web devait, de plus, être facile d’utilisation.  Nous voulons que les individus qui viennent sur notre site puissent retrouver toutes les informations qu’ils désirent rapidement et facilement.

· Finalement, nous voulions que les internautes qui ont des questions puissent nous rejoindre facilement.  C’est pourquoi nous avons créé une adresse internet afin qu’ils puissent nous rejoindre et pour que nous puissions leur répondre dans les plus brefs délais.

